



Sveriges Fritids- och
Kulturchefs-förening

SFK styrelsemöte 16 juni 2021 SFK
Digitalt via Teams

Närvarande: Mia, Hannah, Maria, Michael, Kenneth

1. Årsmöteshandlingar och årsmöte
 - Vi gick genom handlingarna. Ansvar för att uppdatera texter är markerade med rött i respektive dokument i vårt Teams.
 - Kenneth kontaktar Stefan Hildingsson om att skriva en kort text om arbetet med konstgräs
 - Kenneth frågar Sune Westberg om valberedningens förslag
 - Hannah frågar Niklas Roos af Hjelmsäter om att vara ordförande för årsmötet
 - Michael Tsiparis kontaktar revisorerna om revisorsberättelse
 - Utskick ska ske senast under veckan efter midsommar, v26, allt underlag ska vara klart innan midsommar.
2. Budget

Michael uppdaterar budget och lägger ny version i vårt Team.
3. Årskonferens

Viktigt att få ut inbjudan till fler i våra nätverk.
4. SVFF och BEKOGR

Pernilla som är projektledare för BEKOGR rapporterade om arbetet. SFK ska utse två nya representanter för att delta i beställargruppens arbete. Styrelsen i egenskap av projektägare ska få återkoppling från projektets projektledare minst 3 gånger per år.
5. Övriga frågor

Nästa sekreterare får i uppdrag att skapa ett nytt Team och föra över filer med mera från det Team Kenneth skapat. I en kommande diskussion kring hantering av föreningens administration bör frågan om digitala verktyg (som Teams) för samarbete inom styrelsen finnas med.

Nästa styrelsemöte är onsdag den 25 augusti kl 8.00 – 9.30 digitalt.